
 Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

14624/J XXIV. GP 

Eingelangt am 26.04.2013 
Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Strache 
und weiterer Abgeordneter 
 
an die Bundesministerin für Unterricht, Kunst und Kultur 
 
betreffend Aufträge an externe Firmen, Institutionen, Vereine und Personen 
 
 
Immer wieder kommt es vor, dass externe Firmen, Institutionen, Vereine oder 
Personen einen Auftrag von einem Bundesministerium zur Erstellung von Studien, 
Berichten oder Gutachten bekommen. 
 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die 
Bundesministerin für Unterricht, Kunst und Kultur folgende 
 
 

Anfrage: 
 

1. Welche Firmen haben jeweils im Jahr 2012 einen Auftrag Ihres Ressorts zur 
Erstellung von Studien, Berichten oder Gutachten bekommen, aufgegliedert 
auf die einzelnen Aufträge und Firmen? 

2. Wie hoch waren die Kosten für diese einzelnen Aufträge, aufgegliedert auf 
Firma und Auftrag? 

3. Welche Vereine haben jeweils im Jahr 2012 einen Auftrag Ihres Ressorts zur 
Erstellung von Studien, Berichten oder Gutachten bekommen, aufgegliedert 
auf die einzelnen Aufträge und Firmen? 

4. Wie hoch waren die Kosten für diese einzelnen Aufträge, aufgegliedert auf 
Verein und Auftrag? 

5. Welche sonstigen Institutionen haben jeweils im Jahr 2012 einen Auftrag Ihres 
Ressorts zur Erstellung von Studien, Berichten oder Gutachten bekommen, 
aufgegliedert auf die einzelnen Aufträge und Firmen? 

6. Wie hoch waren die Kosten für diese einzelnen Aufträge, aufgegliedert auf 
Institutionen und Auftrag? 

7. Welche Personen haben jeweils im Jahr 2012 einen Auftrag Ihres Ressorts 
zur Erstellung von Studien, Berichten oder Gutachten bekommen, 
aufgegliedert auf die einzelnen Aufträge und Firmen? 

8. Wie hoch waren die Kosten für diese einzelnen Aufträge, aufgegliedert auf 
Person und Auftrag? 
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